
Referat fra FAU-møte 14. Februar 2023
Tid: Tirsdag 14.02.23, kl. 18.00 – 20.00

Sted: Personalrommet, Ruseløkka skole

Til stede:

Rektor Merete Hansen

FAU

1A Leo Kastrati - v Fravær Ikke møtt Ikke møtt Ikke møtt

1B André Gilje
Jacobsen

v v Fravær v v Ikke møtt

2A Priyamwada
Kulkarni

- v Fravær Fravær v Ikke møtt

2B Marianne
Meling Rieber-
Mohn

- Vara v v v Fravær

3A Camilla Hjelle v Vara v v v v

3B Elena Silvestro v v v Fravær v vara

4A Ellen Wesche
Guttormsen

vara v v v v Ikke møtt

4B Christine Biørnstad
Wiig

v v v v v v

5A Sturla Winger
Svendsen

v v Ikke møtt Ikke møtt v v

5B Ola Ødegaard - v v v v v

6A Kjersti Moss - Ikke møtt v Ikke møtt Ikke møtt Fravær

6B Helen Virginia
Rocha Dahlseng

- Ikke møtt Ikke møtt vara vara v

7A Elisabeth Grutsch
Lund

v v v v v Ikke møtt

7B Ikke møtt Ikke møtt Ikke møtt Ikke møtt Ikke møtt Ikke møtt

8A Kaare Sverdrup vara v vara v v Ikke møtt

8B Annichen Fishe vara v v Ikke møtt Fravær v

8C Sophie Camelia
Comtet

v v v v v v

9A Claus Peter 
Poulsen

v v v v v vara

9B Silje Jebsen - Fravær v v v Fravær

9C Linn Therese 
Stokke

v Fravær Fravær Ikke møtt v Ikke møtt

10A Astrid Bjerke - v Vara (Sigrid) v v v

10B Lisa Kensit Hatlem v Fravær Fravær Vara
(Fabienne)

v Ikke møtt

10C Kari-Anne Heggem v v v v v v
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Saker på agendaen:

1. Nytt fra skoleledelsen v/rektor:
● Kort gjennomgang av nasjonale prøver og elevundersøkelser: Rektor informerer om at

Ruseløkke skole ligger over snittet i Oslo, og godt over det nasjonale snittet, i de fleste fag og

trinn. Kun 10. trinn som ligger litt under Oslo-snittet på regning. Rektor minner om at det er

viktig å sammenligne hver enkelt elev med seg selv, og vurdere hvem skolen har klart å løfte.

● Skolebidragsindikatoren: Ruseløkka skole har hatt veldig god skåre på dette, spesielt på

barnetrinnet.

● Elevundersøkelsen: På grunn av få respondenter får ikke skolen fram antallet som sier de blir

mobbet. Men skolen tror de vet hvem det gjelder. Skolen ser derimot på ulike indikatorer for

å følge med, slik som trivsel, her ligger Ruseløkka angivelig på snitt. Skolen ser ingen

signifikante forskjeller mellom det nasjonale resultatet og resultat til Ruseløkka skole.

Resultatene kan variere litt fra klasse til klasse, men det er ingen urovekkende resultater

ifølge rektor.

● Oslo kommune har laget en modell for å si litt om kompleksiteten i deres stillinger: Robuste

klasserom.

● Mobbing og skolekultur: Rektor tok opp spørsmålet hva innebærer en inkluderende

skolekultur? Elevene har rett til å ha et inkluderende miljø, men det er utfordrende for skolen

å skape dette alene. Det som skjer hjemme og i fritiden har stor påvirkning på skolen. FAU

fikk i oppgave å reflektere over ulike case om mobbing. FAU reflekterte kort over hva vi kan

gjøre på de ulike foreldremøtene, og om vi bør ha noe om «nettvett».

● 17.mai arrangement: Skolen vil kort ønske velkommen i skolegården. Når barnetoget har

kommet tilbake til skolen er det FAU som overtar arrangementet.

2. Status fra FAU-styret:
● Liz Tandberg kom inn i FAU som representant for 7. trinn fordi en av klassene ikke hadde valgt

FAU-representant. Hun ble også valgt til vervet som kasserer. Men nå har den nevnte klassen

valgt en FAU-representant, og hver klasse skal bare ha en representant i FAU. Styret har

kommet godt i gang med sitt arbeid, og vil nødig miste Liz sitt engasjement i dette arbeidet. I

henhold til vedtekter skal det velges en leder og en sekretær fra representantene, kasserer er

ikke nevnt.

Forslag: Liz Tandberg fortsetter som kasserer ut dette skoleåret, uten stemmerett i

FAU-møter.

Beslutning: Forslaget ble enstemmig vedtatt.

3. Valg av foreldrerepresentant til Driftsstyret:
● I henhold til vedtektene for Driftsstyret skal foreldrene være representert med to

representanter og tre vararepresentanter. P.t. har FAU kun 1 representant og 1 vara.

Valg: Camilla Hjelle ble valgt inn som representant i Driftsstyret. Annichen Fische ble valgt inn

som vara.

4. Status vedtekter:
● FAU-styret la fram to vedtektsmodeller som de vurderer.

Beslutning: Thomas Berntsen i 9a vil utarbeider forslag til vedtekter som behandles i FAU.
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5. Whatsapp gruppe for FAU:
● FAU-leder har opprettet en Whatsapp gruppe for samhandling i FAU. Nå er det 8 medlemmer

og lite aktivitet. Den er foreløpig ny, og vi avventer og ser om aktiviteten tar seg opp.

FAU-leder vil evaluere behovet og bruken på et senere tidspunkt, og eventuelt slette gruppen

om den ikke blir tatt i bruk.

6. Trinngrupper:
● FAU-styret ønsker å legge til rette for diskusjoner som er relevante for representantene for de

forskjellige trinnene, og ønsker å prøve ut denne inndelingen:

o 1-3 trinn

o 4-6 trinn

o 7-10 trinn

Beslutning: FAU prøve ut denne inndelingen videre.

7. Forslag til nye arbeidsutvalg:
● Styret i FAU presenterte en skisse til ulike underutvalg i FAU:

o Prosjekt for 8. Klasse

o Skolebibliotek

o Idrett

o IT-gruppe/kodeklubb

o Kultur

o Fikseklubb

o Andre?

Det ble diskutert om underutvalg bør fordeles til trinn, eller om underutvalg best ivaretas ved

at FAU-representanter går inn i grupper som de interesserer seg for. FAU-leder ba i første

omgang FAU-representantene melde seg til utvalg dersom det er noe de ønsker å gå inn i.

FAU-leder påbegynner arbeidet med et idrettsutvalg.

● Det ble også drøftet hvordan FAU kan spille på øvrige foreldre/ressurser ved Ruseløkka skole.

Det kom opp forslag om en foreldrebank (etter inspirasjon fra Bygdøy), hvor FAU kartlegger

om det er noen som sitter på ressurser som kan benyttes til ulike aktiviteter, slik som

enkeltstående foredrag (om for eksempel koding). Dette kan skape fellesskap og tilhørighet.

FAU ønsker å utarbeide et informasjonsskriv med et skjema som foreldre kan melde tilbake

om det er noe de kan bidra med, som kan sendes ut via klassekontaktene. Tips og inspirasjon

om Foreldrebank fra Bygdøy sendes til FAU.

● FAU har et ønske om at skolen skal bli et levende hus også etter skoletid, med aktiviteter som

kommer barn og foreldre ved Ruseløkka skole til gode. Alle rom på skolen er i prinsippet

tilgjengelig dersom man ønsker å starte en aktivitetsgruppe. Dette åpner opp muligheter for

ulike aktiviteter, som matklubb og sportsaktiviteter. Det er også mulig å arrangere cafe ved

ulike tilstelninger, hvor inntektene kan gå tilbake til skoleturer eller aktiviteter for elevene.
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Gymsalen er imidlertid mye opptatt, og det rapporteres om at det er vanskelig å finne ledig

tid.

● FAU drøftet hvordan vi kan involvere elever, foreldre og ansatte/øvrige ressurser i hvilke

ønsker, behov og muligheter det er for ulike aktiviteter. Det kom forslag om at FAU kan

arrangere et innspillsmøte/en idedugnad/workshop sammen med barn/ungdom og foreldre

for å få fram ideer og ønsker som FAU kan jobbe videre med.

8. Rapporter fra eksisterende utvalg:
● Trafikk – ingen fra gruppen er til stede.

● Gratisprinsippet – Gruppen har opprettet kontakt med Lommedalen skolen, avventer

tilbakemeldinger på deres erfaringer. Det er også opprettet en gruppe med oversikt over ulike

aktiviteter i nærmiljøet på Facebook, se forrige FAU-referat.

● 17. mai komite/gruppe: arbeidet er i gang.

9. Tema for skoleledelsens innlegg ved neste FAU-møte:
● FAU har mottatt brev fra foreldre på 5. trinn om at elevene ikke får benytte sløydrommet.

Elevene har imidlertid kunst og håndverk i klasserommene. Foreldre undrer seg over om

dette skyldes plassmangel, og ønsker en drøfting av dette. FAU beslutter at brevet

videresendes til rektor.

10. Temabank, dersom tid:
● Det ble ikke tid til å drøfte dette punktet. Det tas opp igjen på neste FAU-møte.

11. Eventuelt:
● Det ble diskuterte hvordan FAU skal forholde seg til innspill til saker til orientering og drøfting i

FAU; bør det være en tidsfrist for innsending av saker, slik at vi får tid til å forberede oss? Hvilke

saker bør FAU behandle? Det kan være foreldrene som ønsker å anonymisere brev og

henvendelser til skolen, og foreldre skal ikke være engstelige for at det slår tilbake på dem selv.

FAU bør i slike tilfeller protokollføre dette og sender det videre så lenge det er på vegne av

klassetrinn og ikke enkeltsaker. FAU kan ikke ta stilling til alt, men noe kan vi videreformidle til

rektor på vegne av foreldregruppen.

● Idebank bør tas opp på foreldremøtene.

● Utemiljø: Det gis tilbakemelding om at det det blir liggende vann og is i skolegården (vannet

renner ikke bort fra skolegården). Dette gjør at det er områder elevene ikke kan gå/benytte. Det

rapporteres også om at takterrassen tidvis låses av slik at ungdomstrinnet ikke får benyttet den.

Basketbanen er angivelig feilkonstruert, og ballbingen har betongkant nederst. Barna står i kø til

ballbingen. Ruseløkka har fra før av et lite uteareal, og FAU er bekymret for om dette kan skape et

dårlig miljø, særlig hvis elevene ikke får benytte de kvadratene de har. Det er viktig at elevene får

tilgang til de arealene de skal ha tilgang på.

● Manglende utebelysning i skolegården, dette er viktig å gjøre noe med dersom vi skal gjøre skolen

til et attraktivt møtested også etter skoletid.
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12. Oppsamling og neste møte:
Neste møte er 21. mars.

Punkt 10 om temabank tas opp igjen da.
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